
  

 
 

 احد خوراسگانو
 

 بيرژنديمحمد صادق  مدرس:       مقاومت مصالح دوم يف سريتکل

 
را  ين شود، حداقل قطر ستون فولاديگزيسمت راست جا يسمت چپ با ستون فولاد يومينيقرار باشد ستون آلوماگر  (1

  شتر نشود.يب ksi 24ز از يشتر از ستون سمت چپ نشود و تنش نير طول ستون بييکه تغ يد به گونه اين کنييتع

 
For Al: E=10.1*10^6 psi                                       For St: E=29*10^6 psi 

 

 
 

 

ر مکان نقاط ييتغ ساخته شده باشد، 18*6با مقطع  (E=200Gpa)گر از فولاد يصلب باشد و دو عضو د ABCاگر عضو  (2
A  وB وC يرا بدست آور.  

 
 

 

 

 

 

 



ر گاه چسبانده شده است. اگهيبه تک يکيمهار شده و قطعات لاست يکين دو قطعه لاستيشده ب يبارگذارعضو صلب  (3

د ين کنييتع يرا طور bو  aباشد، حداقل ابعاد  psi 800 يو مدول برش psi 220ک برابر يمجاز لاست يتنش برش
 نچ محدود شود.يا 0.1به  kips 3.2ر مکان قطعه صلب تحت بار ييتغکه 

 

 
 

 

 

ساخته شده است،  0.35ب پواسون برابر يضر  و E=6.5*10^6م با مشخصات يزير که از منيقطعه ز يبرا (4

20xبا فرض تنش  ksi   

 ر ارتفاع ندهد.ييد که قطعه تغين کنييتع يرا طورyالف( مقدار 

 چقدر خواهد بود؟ ABCDدر اين صورت تغيير مساحت سطح ب( 

  ج( تغيير حجم قطعه چقدر خواهد بود؟

 

 
 

 


